

习近平对深化东西部协作和定点帮扶工作作出重要指示

适应形势任务变化 弘扬脱贫攻坚精神

加快推进农业农村现代化 全面推进乡村振兴

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对深化东西部协作和定点帮扶工作作出重要指示指出,开展东西部协作和定点帮扶,是党中央着眼推动区域协调发展、促进共同富裕作出的重大决策。要适应形势任务变化,聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴,深化东西部协作和定点帮扶工作。

习近平强调,要完善东西部结对帮扶关系,拓展帮扶领域,健全帮扶机制,优化帮扶方式,加强产业合

作、资源互补、劳务对接、人才交流,动员全社会参与,形成区域协调发展、协同发展、共同发展良好局面。中央定点帮扶单位要落实帮扶责任,发挥自身优势,创新帮扶举措,加强工作指导,督促政策落实,提高帮扶实效。全党要弘扬脱贫攻坚精神,乘势而上,接续奋斗,加快推进农业农村现代化,全面推进乡村振兴。

全国东西部协作和中央单位定点帮扶工作推进会8日在宁夏银川召开。会议传达学习了习近平重

要指示。中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深刻认识新发展阶段坚持和完善东西部协作和定点帮扶工作重大意义,全面推进乡村振兴。要抓紧推进东西部协作结对关系调整,确保帮扶工作和干部队伍平稳过渡。要加快探索协作帮扶方式,着力巩固拓展脱贫攻坚成果,推进产业转移,强化市场合作,提升社会事业发展水平,促进区域协调发展。中央单位要

继续做好干部选派、资金支持、产业就业帮扶等工作,支持定点帮扶县加快发展。

会上举行了东西部协作签约仪式,通报了东西部协作工作有关情况。宁夏、北京、江苏、福建、广东、贵州、甘肃有关负责同志在会上发言。

承担东西部协作帮扶任务的有关省区市、中央单位定点帮扶牵头部门负责人,中央农办、农业农村部、国家乡村振兴局主要负责同志等参加会议。

好久不见,武汉的春天

武汉解封一周年观察

新华社电 2021年4月8日,距离去年武汉市解除离汉通道管控正好一年。

从一个春天到另一个春天,跨越冬与春、经历生与死、战胜惊与险。

这里的人重寻生活坐标,这座城市重获新生,生命绽放光芒。



扫码看全文



来自全国各地的援鄂抗疫英雄在樱花树下重逢,尽享樱花之约 新华社发

铭记

“很长一段时间,我什么也不记得。但慢慢地,那些记忆、那些乐谱都回来了……”

4月,武汉,东西湖区园艺花城小区,89岁的王欣老人仔细擦拭心爱的小提琴,对着钢琴校准音色,和着雨声,悠扬的琴声,穿破被绵绵阴雨包裹的天空。

去年春,王欣曾一度发展至新冠肺炎危重症,生命危急,被医护人员数次从死亡线上拉回来。4月9日,武汉“解封”后的第二天,王欣顺利出院。刚回家时,全身无力、记忆力下降……一系列后遗症和慢性病依然困扰着老人。经过几个月调养,老人身体状况越来越好,每天可以围着小区走上好几圈。

上一个春天,面对新中国历史上防控难度最大的突发公共卫生事件,拥有千万人口的武汉史无前例地“封城”,在本该喧闹的时节,武汉人原有的烟火气没有了,街道空荡,人迹萧条,门窗紧锁。

以武汉“封城”为节点,全国抗疫很快形成一盘棋。涓滴力量汇聚成大江大河,为战胜疫情构筑了坚实基础。

成长

武汉人每天的生活,从热气腾腾的“过早”开始。

“是配油条还是馓子?”黄鹤楼下,户部巷里,钟记鲜鱼糊汤粉摊前顾客盈门。米粉劲道、鱼糊鲜香,配上点点葱花、萝卜丁,在吴兰的巧手下,一份武汉特色小吃糊汤粉新鲜出炉。

一年前,刚刚“解封”的武汉,人流、物流尚未冰释,这条主打“游客牌”的小巷冷清、不景气。

封控时间最长、重启时间最晚、

新生

“90后”烈士彭银华是武汉市江夏区第一人民医院呼吸与危重症科医生,2020年2月20日,他在抗疫一线感染新冠肺炎不幸牺牲;102天后,“六一”出生。彭银华没能看一眼自己的女儿,也没能给妻子钟欣一场早已准备好的婚礼。女儿100天时,家人把彭银华的照片用修图软件加到全家福上,用这种特殊的

疫情影响最大……刚刚“解封”的武汉经济形势不容乐观,2020年一季度地区生产总值下跌40.5%,大量企业还面临流动资金缺乏、产业链断裂等重重困难。

打好“主动战”,中央一揽子支持政策送来“及时雨”,政府与企业一起,爬坡过坎,攻坚克难。

统计显示,去年武汉全年经济总量达到15616.1亿元,同比下降4.7%,走出夺目的“V”字反转。

方式团圆。

武汉敞开怀抱,宾朋纷至沓来。刚刚过去的清明小长假期间,武汉、汉口、武昌三大火车站发送旅客92.5万人次,单日最高旅客发送量为今年日常的两倍,发送总量达2019年同期的八成左右。

春天的武汉浴火重生,英雄之城正迈向充满希望的未来。

更多门诊费用 将纳入医保报销

新华社电 7日召开的国务院常务会议部署深化医改,增强职工基本医保互助共济保障功能,将更多门诊费用纳入医保报销,进一步减轻患者负担。

为进一步减轻患者负担,会议提出逐步将部分对健康损害大、费用负担重的门诊慢特病和多发病、常见病普通门诊费用纳入统筹基金支付。政策范围内支付比例从50%起步,适当向退休人员倾斜,逐步提高保障水平。

此外,会议明确将改进个人账户计入办法。在职职工个人缴费仍计入本人个人账户,单位缴费全部计入统筹基金;退休人员个人账户由统筹基金按定额划入,划入额度逐步调整到统筹地区实施此项改革当年基本养老金平均水平的2%左右。

在改进个人账户计入办法的同时,会议提出要拓宽个人账户使用范围,允许家庭成员共济。

■聚焦疫情防控

云南新增确诊病例11例

新华社电 云南省卫生健康委员会4月8日通报,7日0时至24时,云南省新增确诊病例11例(含3例无症状感染者转确诊病例),新增无症状感染者1例。

通报称,其中8例确诊病例和1例无症状感染者为瑞丽市第二轮全员核酸检测中发现,即用负压救护车转运至定点医疗机构,结合流行病学史、临床表现和实验室检测结果,诊断为新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。其余3例确诊病例为在院隔离观察的无症状感染者转为确诊病例。流调工作仍在紧张进行中。